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11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 13 DE MAIO DE 2024
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) INDICAÇÃO Nº 40/2024 - Pedro da Costa Carvalho
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de
Serviços Municipais, determine os reparos e a manutenção na quadra de esportes localizada na
Praça Clóvis Ferrari, no Jardim Micali. Essa quadra necessita de iluminação e a troca do piso. Além
disso, a referida praça necessita de limpeza e de manutenção na iluminação, uma vez que tem sete
postes de luz sem funcionar.

2) INDICAÇÃO Nº 41/2024 - Valcir Conceição Zacarias
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de
Serviços Municipais, seja realizada operação tapa-buracos em toda extensão da Rua Sebastião
Moreira da Silva, no Parque Residencial Laranjeiras. A referida rua está em situação precária,
desta forma, há a urgente necessidade da realização deste serviço.

3) INDICAÇÃO Nº 42/2024 - Eder Mineiro
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria de
Serviços Municipais, seja realizada operação tapa-buracos em todas as vias do Jardim Santa Cruz.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 59/2024 - Pedro da Costa Carvalho
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Educação,
para que informe a este vereador, em tempo hábil, quais EMEBs possuem monitoramento por
câmera de vídeo e quais não contam com esse mecanismo de segurança em funcionamento.
Responda, ainda, se nas unidades em que, eventualmente, ainda não foram instaladas câmeras, é
possível fazer a implantação no corrente ano letivo. O objetivo é a proteção dos estudantes de
nossa cidade e dos três distritos.

2) REQUERIMENTO Nº 60/2024 - Professora Mirian Ponzio
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Educação,
para que informe a esta vereadora, em tempo hábil, quais escolas municipais estão sediadas em
prédios de propriedade do Governo do Estado de São Paulo.

3) REQUERIMENTO Nº 61/2024 - Gilberto Junqueira
Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, à Secretaria Municipal da Saúde e ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que informem a este vereador, em tempo hábil, por
que não estão sendo fornecidas bolsas de colostomia aos pacientes da rede municipal de saúde
que necessitam do uso deste instrumento. Este vereador recebeu informação de que a nota
referente ao fornecimento de bolsas de colostomia adquiridas em janeiro deste ano não foi paga, e
por isso o município não consegue adquirir mais. Para quando está previsto a normalização do
fornecimento destes itens na rede municipal de saúde?

Denis Machado
Presidente

https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/8280_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/8281_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/sapl_documentos/materia/8282_texto_integral.pdf
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=8283
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=8284
https://sistema.camarataquaritinga.sp.gov.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=8285
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Fábio Luís de Camargo
Diretor Legislativo


